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令和２年 第３回教育委員会 会議録 

 

 

日 時  令和２年３月 25日（水） 午後２時 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

議    案  第４号 令和２年度教育目標について 

        第５号 室の廃止について 

        第６号 令和２年４月１日付け職員異動内示について 

        第７号 野々市市社会教育指導員に関する規則の一部を改正する規則に

ついて 

 

 

報    告  １ 新型コロナウイルス感染症対策のための小中学校における休業につ 

いて（学校教育課） 

        ２ 所管する学校に対する業務改善方針及び業務改善計画の改訂につい 

   て（ 〃 ） 

３ 令和２年４月１日付け教職員異動について（ 〃 ） 

４ 令和２年度学校訪問日程について（ 〃 ） 

５ 野々市市民学習センター条例施行規則の一部を改正する規則につい 

  て（生涯学習課） 

６ 野々市市情報交流館条例施行規則の一部改正について（文化課） 

 

 

そ の 他 
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出席委員 

 教育長                 大久保 邦彦  

  教育長職務代理者             松野 勝夫  

委員                   松本 哲幸  

〃                   宮川 美保子  

〃                   安嶋 是晴 

〃                   髙桑 奈美  

 

 

 

出席した事務局職員 

教育文化部長                中田 八千代 

教育委員会事務局参事兼学校教育課長   松田 英樹  

     教育総務課長               塩田  健 

     生涯学習課長              松村 隆一 

     文化課長                田村 昌宏 

     スポーツ振興課長            清水  実 

教育総務課課長補佐           前川 賢吾 

教育総務課庶務係主査          今村 みゆき  
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議  事 

 

 

開会 （午後２時 01分） 

 

大久保教育長 年度末という事で何かと気忙しいかと思います。ご参集いただきましてあ

りがとうございます。令和２年第３回教育委員会を只今より開催いたした

いと思います。 

       皆様ご承知の通り、先月末から毎日コロナウイルス、ここ２，３日はオリ

ンピックの中止、延期の話題と全てコロナウイルスの関連ばかりで、野々

市の小中学校も３月２日に給食を食べた後、午後から先週末まで休校とな

っておりましたが、今週月曜日から小学校は午前授業、給食後帰宅、中学

校は一部５限まで授業を行っております。３学期は３月 28日まで行います

が、何事もなく終わればと思っているところでございます。詳しくはこれ

からご報告等ございますので、よろしくお願いいたします。 

次に、残念なお知らせではございますが、椿まつり等の事業開催が中止と

なりました。まだ終息したわけではなく、世の中の情勢では、これからだ

とも言われておりますので、気を引き締めながらいろいろな面で運営を司

っていきたいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。 

       では、本日の会議録の署名は安嶋委員と高桑委員にお願いいたします。 

それでは「３月活動報告」から報告いたします。 

大久保教育長 「３月活動報告」説明。 

       （説明の概要） 

2/26 令和２年第２回教育委員会 

       2/27 安倍首相「全国一斉小中高校休業」発言について市長と打ち合わせ 

       2/28  第３回新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

       2/28  臨時校長会議 

       2/28  第４回新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

       2/29 漫才のＤＥＮＤＯ全国ツアーｉｎ野々市（中止） 

       2/29 第 30回全国椿サミット五島大会、2020国際ツバキ会議 

（開催期間 2/29～3/6 コロナで中止） 

3/2  第５回新型コロナウイルス感染症対策本部（拡大）会議 

3/2  令和２年度のギズボーン交流及び深圳交流について 

   （コロナ関連・市長協議） 

3/3  令和２年第１回野々市市議会 開会 
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3/3  第６回新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

       3/6   富陽小、御園小における児童学校預かり・臨時休業状況等確認 

       3/10 市議会 一般質問 

       3/11 第７回新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

       3/11 臨時校長会議 

       3/13 野々市中学校卒業式 

       3/18 感謝状贈呈式（石川トヨタハートグループから小学校１年生へ交通

安全リフレクター寄贈） 

3/18 第８回新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

       3/19 菅原小学校卒業式 

       3/21 花と緑ののいち椿まつり 2020（中止） 

       3/22 にぎわいの里ののいちカミーノ１周年記念イベント（中止）  

 

大久保教育長 ３月の活動報告を終わらせていただきます。 

このことにつきましてご質問がありましたらお願いいたします。 

質問がないようですので、４月行事予定をお願いいたします。 

中田 部長  「４月行事予定」説明。 

       （説明の概要） 

4/1  朝礼（中止） 

4/1  部課長会議 

       4/1  教育委員会議員辞令交付式 

       4/1  教職員指令伝達式 

       4/7  小学校入学式 

       4/7  第４回教育委員会 

       4/7   中学校入学式 

       4/8  野々市明倫高等学校入学式 

       4/9  定例校長会議 

       4/13  小中学校学校評議員委嘱状交付式 

       4/13 感謝状贈呈式（スポーツ推進委員２名） 

       4/20  庁議 

       4/20 教育福祉常任委員会 

       4/22 第５回教育委員会  

4/23  連合町内会研修会 

4/24 令和２年度 第１回県教委連「理事会」 

4/24 令和２年度 市町教育委員会教育長会議 

4/28  寿大学 開校式 
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大久保教育長 ４月の行事予定につきまして何かご質問等ありましたらお願いいたします。 

質問がないようですので、議案に入りたいと思います。 

それでは議案第４号「令和２年度教育目標について」説明を事務局お願い

します。 

中田 部長  議案第４号「令和２年度教育目標について」説明。 

（説明の概要） 

令和２年度の野々市市教育委員会教育目標及び基本方針、学校教育・生涯

学習・文化・スポーツにおける基本目標及び基本的施策（案）を説明。 

 

大久保教育長 議案第４号「令和２年度教育目標について」ご質問等ございますか。 

       東京オリンピックが延期となっても大会名は「2020」のままで開催される

との事です。 

       それでは議案第４号「令和２年度教育目標について」につきましては、原

案のとおり決定することといたします。 

≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 続きまして、議案第５号「室の廃止について」説明お願いします。 

中田 部長  議案第５号「室の廃止について」説明。 

（説明の概要） 

       中央地区整備事業対策室を令和２年３月 31日限り廃止。 

 

大久保教育長 議案第５号「室の廃止について」ご質問等ございますか。 

       それでは議案第５号「室の廃止について」承認いただきました。ありがと

うございます。 

≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 議案第６号「令和２年４月１日付け職員異動内示について」事務局お願い

します。 

中田 部長  議案第６号「令和２年４月１日付け職員異動内示について」説明。 

（説明の概要） 

       令和２年４月１日付けで昇任する職員、異動する職員、新規採用職員、退

職する職員について説明。 

         

大久保教育長 議案第５号「令和２年４月１日付け職員異動内示について」ご質問等ござ

いますか。 

郷公民館の主事の後任は、決まられていますか？ 

松村 課長  公募しまして、現在、別の施設で勤務されている方が新しく郷公民館の主
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事となりますので、ある程度経験のある方です。 

大久保教育長 その他にご質問等ございますか。 

       ないようですので、議案第６号「令和２年４月１日付け職員異動内示につ

いて」承認することといたします。 

≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 続きまして、議案第７号「野々市市社会教育指導員に関する規則の一部を

改正する規則について」事務局お願いします。 

中田 部長  議案第７号「野々市市社会教育指導員に関する規則の一部を改正する規則

について」説明。 

       （説明の概要） 

社会教育指導員の設置について、必置ではなく、必要に応じて置くことが

できるものとする。 

 

大久保教育長 議案第７号「野々市市社会教育指導員に関する規則の一部を改正する規則

について」ご質問等ございますか。 

       それでは、議案第７号「野々市市社会教育指導員に関する規則の一部を改

正する規則について」承認することといたします。 

≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 続きまして報告に参ります。報告１「新型コロナウイルス感染症対策のた

めの小中学校における休業について」事務局説明おねがいします。 

松田 参事  「新型コロナウイルス感染症対策のための小中学校における休業について」

説明。 

       （説明の概要） 

       ３月２日（月）給食後から３月 22日（日）まで臨時休業 

       ３月 23日（月）から３月 27日（金）まで一時再開（給食提供有） 

       ３月 28日（土）から春季休業 

 

大久保教育長 報告１「新型コロナウイルス感染症対策のための小中学校における休業に

ついて」ご意見等ございますか。 

安嶋 委員  休業期間中の教職員の状況を教えてください。出勤されていたのか、出勤

されていたのならば、休校の対応で忙しいのか、その辺りの事情等がわか

れば、教えていただけますでしょうか。 

松田 参事  ３月２日に教職員に向けて通知を出しております。その中で、不登校に繋

がったり、ゲーム障害等に陥らないよう保護者への啓発を行うよう指示し、

家庭や地域との連携をしっかり行ってほしいと伝えました。 

また、教職員の多忙化改善を図ったり、教職員自身の健康管理に活かす事
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も大事なので、年次有給休暇の取得の少ない方へは、取得するよう勧めま

した。 

来年度の必要な業務を前倒しすることで、来年度の多忙化改善を図る事も

出来たのではないかと思います。 

県の職員につきましても、市の職員につきましても、通常の業務がなくて

も、その代わりの業務が様々ございました。学校で子どもを預かったりと

いうこともありましたので、途中で雇用を打ち切るようなことも発生して

おりません。 

安嶋 委員  はい。ありがとうございました。 

大久保教育長 その他ございますか。 

 議会の方でも給食の食材納入業者への負担をかけていないかとの話があり

ました。３月２日の朝から休校となれば、給食食材のロスが出たかもしれ

ませんが、２日は提供しましたので、ロスは出なかったということであり

ます。 

 それでは、続いて報告２「所管する学校に対する業務改善方針及び業務改

善計画の改訂について」説明お願いします。 

松田 参事  「所管する学校に対する業務改善方針及び業務改善計画の改訂について」

説明。 

       （説明の概要） 

       現段階の案を説明。（３月実績データを反映し、来月上程予定） 

        ①平成 30年度、31年度のデータをもとに勤務時間調査の結果を更新 

        ②市の達成目標を改訂（「年間 360時間以下に抑制」を追加） 

        ③県教委が実施する取り組みについて、変更点を反映 

 

大久保教育長 「所管する学校に対する業務改善方針及び業務改善計画の改訂について」

でございますが、ご質問等ございませんでしょうか。 

       ないようですので、続きまして、報告３「令和２年４月１日付け教職員異

動について」説明をお願いします。 

松田 参事  「令和２年４月１日付け教職員異動について」説明。 

       （説明の概要） 

       令和２年４月１日付けで異動する教職員、新規採用の教職員、令和２年３

月 31日付で退職する教職員について説明。 

 

大久保教育長 「令和２年４月１日付け教職員異動について」ご質問等ございませんでし

ょうか。 

       来年のことになりますが、校長先生が３名退職されますので、大きく異動
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があるかもしれませんね。 

       それでは、報告４「令和２年度学校訪問日程について」説明をお願いしま

す。 

松田 参事  「令和２年度学校訪問日程について」説明。 

       （説明の概要） 

       野々市市立小中学校（７校）の学校訪問について、令和２年度の日程を説

明。 

 

大久保教育長 「令和２年度学校訪問日程について」ご質問等ございませんでしょうか。 

       それでは、この予定でよろしくお願いいたします。 

       続きまして、報告５「野々市市民学習センター条例施行規則の一部を改正

する規則について」事務局お願いします。 

松村 課長  「野々市市民学習センター条例施行規則の一部を改正する規則について」

説明。 

       （説明の概要） 

       野々市市民学習センター条例の改正により令和２年４月１日以降の使用に

かかる施設使用料が改正されることから、施行規則についても改正を行う。 

 

大久保教育長 「野々市市民学習センター条例施行規則の一部を改正する規則について」

につきまして、ご質問等ございませんでしょうか。 

       12 月議会で条例が改正され、４月１日施行ということで、今回の規則改正

を行うということですね。 

松村 課長  はい。 

大久保教育長 よろしいでしょうか。 

       はい。ありがとうございます。それでは、続きまして、報告６「野々市市

情報交流館条例施行規則の一部改正について」事務局説明をお願いします。 

田村 課長  「野々市市情報交流館条例施行規則の一部改正について」説明。 

       （説明の概要） 

       野々市市情報交流館条例の改正により令和２年４月１日以後の使用に係る

施設使用料が改正されることに伴い、所要の改正を行う。 

 

大久保教育長 「野々市市情報交流館条例施行規則の一部改正について」ご質問等ござい

ませんでしょうか。 

       ないようですので、報告は以上で終わります。 

       それでは、その他、事務局からございませんでしょうか。 

清水 課長  東京 2020オリンピック・パラリンピックの聖火リレーの延期についてです。
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先日、安倍首相と IOC の会長とがオリンピック・パラリンピックを１年延

期するということで合意しました。明日、３月 26日から福島県を出発する

聖火リレーでしたが、中止が発表されました。石川県においても昨日、実

行委員会が開催される予定でしたが、中止になっております。県の方から

は聖火リレーが中止になったため、今後の出演団体や施設確保等、すべて

白紙にするよう指示がありましたので、本市においても６月１日スタート

する聖火リレーを中止することとなりました。 

       また、改めて来年度に向けて、県とともに検討していきたいと思っており

ます。以上です。 

大久保教育長 はい。ありがとうございました。只今の件に来まして、ご質問等ございま

すでしょうか。 

       報道されていることしかわからないですよね。 

清水 課長  日やコース等、ランナーもどうなるのか、今のところそのまま継続という

ことになっていますが、未定であります。 

大久保教育長 その他、事務局の方からございませんでしょうか。 

田村 課長  文化会館フォルテにありますティールームフォルテについて報告します。

３月の前半にティールームフォルテを経営されている方から、一身上の都

合で今年度を目途に辞めさせていただきたいという連絡がございました。

先週の段階で、再度確認しましたところ、４月中旬までは営業し、それ以

降は終了するということでございましたので、対応について検討している

ところでございます。状況に進展がありましたら、改めてご報告させてい

ただきたいと思います。以上でございます。 

大久保教育長 はい。ありがとうございます。文化会館フォルテ内のティールームフォル

テについて、ご質問等ございますか。 

       次がどこになるかも決まっていない状況ですか。 

田村 課長  決まってはおりませんが、色々とあたっているところでございます。 

大久保教育長 その他、ございますか。 

松村 課長  学びの杜ののいちカレードの飲食コーナーについてです。昨年９月末から

事業者撤退後、空室になっております。膠着状態がつづいておりまして、

２月から公募しました結果、３事業者の方から参入の意思を確認しており

ます。３月に入り、再度３事業者に確認をとりまして、３月中に企画提案

書を提出いただくことになっております。来年度早々に３事業者の企画提

案書を見ながら、運営事業者と協議を行いまして、その３事業者の中から

飲食コーナーに入っていただくことになれば良いなと思い鋭意努力してい

るところでございます。以上でございます。 

大久保教育長 フォルテのティールームといいカレードの飲食コーナーといい心配なとこ
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ろですが、この件につきましてご質問等ございませんでしょうか。 

       良い業者が入っていただけると良いですね。 

       その他、ございませんか。 

塩田 課長  本日予定しておりました教育委員会と教職員との合同歓送迎会でございま

すが、先にご案内させていただきましたとおり中止ということで、改めて

ご報告させていただきます。以上です。 

大久保教育長 はい。ありがとうございます。その他、ございませんか。 

       委員の皆さんからも何かございますか。 

       はい。それでは日程調整に入りたいと思います。 

       ≪ 日程調整 ≫ 

大久保教育長 ６月 24日（水）10時から第７回教育委員会を開催することといたします。 

       それでは以上で、令和２年第３回教育委員会とさせていただきます。長時

間ありがとうございました。 

 

 

閉会 （午後３時８分） 

 

 


